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Общероссийское общественное движение

«НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ»
Региональное  отделение  в  Челябинской области
454091, г. Челябинск, ул. Цвиллинга, 20,тел.: (351) 264-64-14, 264-64-13, 264-64-12, 264-64-11, e-mail: 74region@onf.ru
	Исх. № ОНФ/2-02-307/2017 от  12 декабря 2017 г.
	Сопредседателям регионального штаба, руководителям рабочих групп, 

кураторам проектов,

членам штаба и членам ревизионной комиссии, экспертам и активистам Регионального отделения ОБЩЕРОССИЙСКОГО НАРОДНОГО ФРОНТА в Челябинской области



УважаемыеКоллеги!
В настоящее время проект ОНФ «За честные закупки» проводит мониторинг качества питания и закупок питания в социальные учреждения (в том числе в лечебные и детские образовательные учреждения). По итогам Антикоррупционных форумов, которые прошли в СКФО, УФО и СФО у экспертов проекта есть большое количество материалов по теме закупок питания, к настоящему времени активистами проекта проверено более 10 тысяч контрактов, в результате проверки которых выяснилось, что компаниям – участницам мошеннических схем удалось получить подряды на миллиарды рублей. Сейчас проекту необходима статистическая информация от активистов и мнение экспертов по поводу качества питания.

Приглашаем Вас принять участие в опросе ОБЩЕРОССИЙСКОГО НАРОДНОГО ФРОНТА по вопросу качества питания в детском саду, школе и больнице. 
Расскажите, какие у вас претензии к питанию в образовательных и социальных учреждениях. Ваши ответы помогут нам совместно с экспертами отрасли выработать решение проблемы некачественного питания.

Опрос состоит из 12 вопросов — о размере порций, качестве еды, санитарных условиях в столовых, о том, приходится ли платить за питание ребенка, продают ли в школе малополезные для детского организма чипсы и подобную еду.

Если вам не безразлична тема питания в детских садах, школах и больницах, просим поддержать Движение ОНФ и поделиться опросом на своей странице в соц. сетях.
- Страница с опросом для активистов:http://pro-pitanie.tilda.ws/opros
- Страница для экспертов:http://pro-pitanie.tilda.ws/expert
С уважением, 

Региональный исполком

Общероссийского общественного движения

«Народный фронт «За Россию»

в Челябинской области
